

Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Bratislave
ekonomický odbor
Špitálska 14, 812 28 Bratislava

Váš list č. /zo dňa

Naše číslo
KRP-EO-A- 144 /2011

Vybavuje
npor. Ing. Daniela Šmotlákova

Bratislava
04. 07. 2011

Vec Výzva na predloženie cenovej ponuky:
Zákazka s nízkou hodnotou - Poistenie zodpovednosti za škodu

Podľa § 102 zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

1/ Predmet zákazky:

- a) Poistenie základných rizík- všeobecná zodpovednosť za škodu:
Zodpovednosť poisteného za škody, vyplývajúce z titulu vlastníctva, držby alebo iného oprávneného užívania nehnuteľnosti, ktoré má priamu súvislosť s výkonom činnosti poisteného za škodu, ktorá vznikne.
- b) Pripoistenie- zodpovednosť za škody:
Škody spôsobené na strojoch a motorových vozidlách, keď dôjde k poškodeniu, zničeniu alebo odcudzeniu, následkom poistných rizík, ktoré poistený prevzal za účelom :
- úschovy resp. uskladnenia, vykonania objednanej činnosti a škody spôsobené odťahovým vozidlom resp. premiestňovaním na určené pracovisko.
- c) Škody spôsobené pracovným úrazom, vrátane nárokov na náhradu vynaložených nákladov za poskytnutú zdravotnú starostlivosť, nemocenské poistenie

2/ Predpokladaná hodnota zákazky bez DPH :

Predpokladané celkové ročné poistenie uvedeného rozsahu poistenia (vid'. bod č. 1) požadujeme max do 2500,- €

3/ Lehota na predkladanie cenových ponúk: do 20. júla 2011 do 14,00 hod.

Ponuka predložená po uplynutí lehoty nebude prijatá a bude vrátená uchádzačovi neotvorená.

4/ Miesto predkladania ponúk:

Krajské riaditeľstvo PZ v Bratislave
ekonomický odbor
Špitálska 14
812 28 Bratislava

Kontaktná osoba pre verejné obstarávanie: Ing. Daniela Šmotlákova

Telefón	fax	e-mail	internet	IČO
09610 39000	09610 39009	daniela.smotlakova@minv.sk	http://www.minv.sk/	00 735 795

5/ Spôsob predloženia cenových ponúk :

Uchádzač predloží ponuku v uzavretej obálke poštovou zásielkou na kontaktnú adresu odberateľa (vid' bod č. 4), alebo osobne do podateľne KR PZ v Bratislave v termíne (vid'. bod č. 3)

Označenie obálky: " ZsNH – poistenie zodpovednosti za škodu" - NEOTVÁRAŤ
k č.p.: KRP- EO-A- 144 /2011
a v ľavom hornom rohu: adresa a obchodné meno uchádzača.

5/ Kritéria na vyhodnotenie ponúk:

Ponuky sa vyhodnocujú na základe najnižšej ceny bez DPH, v EUR.

6/ Typ zmluvy a trvanie zmluvy:

Poistné obdobie je 1 rok.

Súčasťou zmluvy je „ Zriaďovacia listina“ rozpočtovej organizácie KR PZ v Bratislave.

7/ Miesto a termín poskytnutia služby:

Objekt Strednej odbornej školy PZ v Pezinku, Fajgalská cesta č. 2 902 22 Pezinok, ktorý má KR PZ v Bratislave oprávnené užívať pre potreby úschovy a uskladnenia zaistených strojov a motorových vozidiel na základe zmluvy o výpožičke do 31.07.2015.

8/ Doplnujúce doklady a informácie

Objekt je chránený nainštalovaným bezpečnostným zariadením na vonkajšom parkovisku a na vstupných bránach do hangárov. Objekt je oplotený, uzamknutý, strážený strážnou službou.

Za predloženie Vašej cenovej ponuky Vám vopred ďakujeme.



mlkvikova
pplk. Ing. Dagmar Mlkvíková
riaditeľka
EO KR PZ v Bratislave